
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 30-2376-00 / 30-2376-20 Type: 1484 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0501*00
Anvendelse: Mercedes A-Klasse Type W169 10/2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1500 Kg. 

D-værdi: 8,15 
kN.

Kugletryk: 70 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.03.2005 

1. Kofanger og indsats afmonteres. Metalindsats skal ikke anvendes igen.
Afmontering af kofanger:

- 2 plasttrykknapper på stænklapper
- 2 skruer ved skærmkasser
- Siderne klikkes løs
- 4 skruer under kofanger
- 4 skruer ved indgang til bagagerum – fjern plastafdækning

2. Sideplader (1) og (2) anbringes i vangerne, så (A) og (B) passer med de huller, hvor
kofangerindsats var monteret. Pakning (5) monteres mellem chassis og træk. Bolte ved (A) og
(B) monteres løst – ved (A) anbringes den store skiverne i bagagerummet.

3. 
4. Beslagene (3) anbringes, i bagagerummet udvendig på vangerne, ved de eksisterende huller

svarende til (C). Beslagene monteres løst ved (3). Hullerne ved (3) er afdækket med
gummipropper som kasseres.

5. Trækket anbringes, så (D) og (E) passer med hullerne i sidepladerne, derefter monteres bolte
ved (D) løst. Kofangerindsats (4), som blev leveret sammen med trækket, anbringes og
monteres løst ved de ovale huller ved (E).

6. Der laves en udskæring på undersiden af kofangeren ifølge vedlagte skitse. Derefter monteres
kofanger igen.

7. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Påse at kofangerindsatsen er justeret således at
bagklappen ikke går imod kofangeren.

8. Er trækket med fast kugle, monteres denne ved (*) og (*’) sammen med stikdåseplade (-p) og
beslag for sikkerhedswire (-s).

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35 8 stk. M10x40 4 stk. M12x35 
Møtrikker (8): 6 stk. M10 
Skiver: 12 stk. ø10 fjederskive 2 stk. 40-12-4 4 stk. ø12 fjederskive 

4 stk. ø20/10,5x2 
Kuglesystem: 1 stk. T45 M025 alternativ T36 M025 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65 
2 stk. M12x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 30-2376-00 / 30-2376-20 Type: 1484 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0501*00
Anvendelse: Mercedes A-Klasse Type W169 10/2004- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1500 Kg. 

D-værdi: 8,15 kN. Kugletryk: 70 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.03.2005 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 2 stk. M10x35 med fjederskive, møtrik og stor 40-12-4 skive. 
B 4 stk. M10x40 med fjederskive  
C 4 stk. M12x35 med fjederskive  
D 2 stk. M10x35 med fjederskive 
E 4 stk. M10x40 med møtrik, fjederskive og ø20/10,5x2 skive. 

Med fast kugle 
* 2 stk. M12x60 med afstandsrør og låsemøtrik. 
*’ 2 stk. M12x65 med beslag for sikkerhedswire og låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast kuglestang. 

**’ 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 30-2376-00 / 30-2376-20 Type: 1484 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0501*00
Anvendelse: Mercedes A-Klasse Type W169 10/2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1500 Kg. 

D-værdi: 8,15 
kN.

Kugletryk: 70 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

30.03.2005 

Udskærng i kofangeren, det skraveredeskal fjernes. 

”B” = Kofanger. 
”O” = Underkant af kofanger. 
”M” = Midten af kofanger. 
”L” = Venstre. 
”R” = Højre. 

 B 

 O 

Set fra underside. 




